



Los bomberos apagando, anoche, uno de los fuegos que se localizaron en las antiguas instalaciones de La Quinta. :: JAIME INSA / AGM

Buscan al pirómano que ha incendiado tres veces la ladera del castillo en 48 horas

Anoche volvió a actuar a la misma hora en la zona de La Quinta donde bomberos y forestales tuvieron que apagar tres focos en 200 metros

:: PILAR WALZ

LORCA. «Se busca a un pirómano que en las dos últimas noches ha prendido fuego a la ladera del castillo». Así de tajante se mostró ayer por la mañana el alcalde, Fulgencio Gil Jódar, quien aseguró que «estamos muy preocupados por este tipo de vandalismo que pone en serio riesgo la vida del medio natural y de las personas». Lo que no sabía es que horas después, anoche, a esa esta-

dística se sumarían tres incendios más que tuvieron lugar en La Quinta, separada de la ladera del castillo por la Autovía A-7 y a poca distancia de la zona boscosa de Murviedro. Los tres focos estaban separados unos de otros por 200 metros. Los bomberos tuvieron que escalar los altos muros de las viejas instalaciones del que fuera club de tenis para adentrarse en sus jardines y apagar las llamas. En las tareas participaron también brigadas forestales.

El Consistorio aseguró anoche en declaraciones a 'La Verdad' que «ya no hay dudas de que estamos tratando con un pirómano que su único fin es hacer daño», dijo el concejal de Emergencias, Juan Miguel Bayonas López. Por la mañana, el alcalde animaba a «cualquier ciuda-

dano que tenga pistas sobre el posible autor de los incendios que lo comuniquen a los cuerpos de seguridad» y añadía que cualquier información al respecto será tratada de forma «confidencial», manteniendo en el anonimato la identidad de quien pueda suministrar información sobre estos hechos.

Anoche se inició un dispositivo policial de vigilancia para evitar

Este tipo de vandalismo «pone en serio riesgo la vida del medio natural y de las personas»

nuevos incendios en la zona después de los sucedidos los dos últimos días, que no impidió que se produjeran nuevos fuegos. En la noche del martes ardieron unos 400 metros cuadrados de monte bajo junto al atrio de la antigua iglesia de San Juan. Y al día siguiente ocurrió lo propio debajo del mirador.

Allí el fuego arrasó casi 2.000 metros de monte bajo y pino. «Los datos que me ha aportado el concejal de Emergencias se refieren a que son incendios provocados por vandalismo, por lo que mientras continúan las investigaciones se va a establecer un dispositivo especial de la Policía Local y me imagino que también del Cuerpo Nacional de Policía para intentar localizar al presunto autor de los incendios», añadió Gil Jódar.

El lugar donde se produjeron los fuegos, la ladera del castillo, y la ubicación de los mismos, en el lado norte y el sur, opuestos, lleva a «evidenciar», según el concejal de Emergencias, que se trata de incendios intencionados. «Necesitamos la colaboración ciudadana. Por ahí pasan muchos deportistas y senderistas que han podido ver algo. Que llamen a la policía para evitar nuevos episodios».

El Consistorio y Medio Ambiente cejan en su intento de controlar los accesos a las calas

El alcalde anuncia la intención de suprimir el convenio y articular un sistema de paso «acorde a vecinos y bañistas»

:: P. W. R.

LORCA. Los servicios jurídicos municipales trabajan en la rescisión del convenio con Medio Ambiente para el control del paso de vehículos a las calas de Calnegre. La orden la dio ayer el alcalde, Fulgencio Gil Jódar, quien

pretende que se proceda a la «supresión con carácter inmediato» del actual convenio con la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia. Se aplicará, dijo, un nuevo sistema que «responda tanto a las necesidades de los vecinos de la zona como de los bañistas». De esta forma, dio por «desbloqueada y solucionada» la situación que ha enfrentado en las últimas semanas a los vecinos de Ramonete con la Administración regional como consecuencia de los controles que se aplicaban para llegar hasta las calas. «Hemos mantenido un encuentro con los vecinos y se han recogido nuevas

propuestas de mejora para la zona como es el caso del balizamiento y delimitación de las actuales áreas de aparcamiento, una medida que contribuirá a implementar la seguridad y orden en las playas», señaló.

El nuevo sistema, añadió, velará por garantizar la «seguridad» de los usuarios de las playas, haciendo especial mención al acceso de los vehículos de emergencias, que «han de contar con un paso despejado y libre para atender cualquier eventualidad que pueda surgir, como ocurrió el año pasado cuando se registró un incendio en ese área».

Unos trescientos vecinos acudieron a un encuentro en la noche del miércoles con el alcalde para hablar de distintos asuntos que tenían que ver con Ramonete. Entre ellos, se abordó el polémico tema de los accesos a las calas.

Abucheos y tensión

Hubo abucheos, tensión y reproches por parte de algunos vecinos, que reclamaron que se suspendiesen definitivamente las medidas de control y accesos, aunque también se mostraron dispuestos a consensuar medidas para mejorar la seguridad en la zona.

EN BREVE

El PSOE tacha de «inadmisible» la espera

SANIDAD

:: P. W. R. Los socialistas consideraron ayer «inadmisible» que más del 50% de pacientes sin fecha para especialistas de toda la Región se concentren en el Área III de Lorca. El portavoz del PSOE, Diego José Mateos Molina, dijo que la «contratación» del personal sanitario necesario es «urgente» para que los lorquinos no tengan que seguir esperando «más del triple» que cualquier otro murciano para ser atendido por el especialista. «El número de pacientes sin fecha asignada para primera consulta de especialidades alcanza los 6.750», señaló.

Poesía mientras se ven las estrellas

CASTILLO

:: P. W. R. 'Perseidas y poesía en la Fortaleza del Sol' es la propuesta del parque temático del castillo para el jueves 9 de agosto. A través de esta iniciativa el visitante podrá contemplar la lluvia de estrellas desde un mirador de excepción, disfrutando además de cuenta cuentos y la poesía de diversos autores. La lluvia de perseidas será explicada por miembros de la Asociación Astronómica de Murcia. La velada finalizará con el concierto de Joaquín Talismán. Y, mientras, visitas guiadas de martes a sábado de agosto.

IU pide que los vecinos elijan a los pedáneos

REGLAMENTO MUNICIPAL

:: P. W. R. El Grupo Municipal de Izquierda Unida-Verdes llevará hoy al Pleno una moción para la aprobación de un Reglamento municipal de distritos que «permita la elección democrática de los alcaldes pedáneos por parte de sus vecinos». El anuncio lo realizó ayer el portavoz de la formación, Pedro Sosa Martínez, quien también quiere que las pedanías «cuenten con un porcentaje de los presupuestos municipales que puedan usar según las preferencias de sus vecinos». Y dijo que el Reglamento orgánico de participación ciudadana contempla solo «tímidos instrumentos de participación».